
  Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 17538/17-03-2014 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 8ης Τακτικής Συνεδρίασης 

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 
 
Αριθ.  Απόφασης  123/2014                                                     ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τη χορήγηση χρηματικού βοηθήματος 
στην κα Γ.Β. για την κάλυψη εξόδων επισκευής του σπιτιού 
της 
 

Σήμερα στις 13 Μαρτίου 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο 
του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. 15103/07-03-2014 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που 
δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε 
όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την  07-03-2014.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 
                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ,  ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ,  
ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ,  ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, 
ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ, 
ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

       
Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 
Δ.Σ.: ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ,  
ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,   ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ  

 
Ο Δ.Σ. κος Μπατσής Χ. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως. 
Οι Δ.Σ.  κ.κ.  Φεγγερός Β.  & Γραμμένου Μ.  απεχώρησαν κατά τη συζήτηση του 19ου θέματος της 
ημερήσιας διατάξεως. 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

    ******************* 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 14ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τη χορήγηση 
χρηματικού βοηθήματος στην κα Γ.Β. για την κάλυψη εξόδων επισκευής του σπιτιού της. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 14816/07-03-2014 σχετικό έγγραφο της 
Κοινωνικής Προστασίας & Παιδείας του Δήμου Ιλίου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 
«Με την αριθμ. πρωτ. 3369 /21-01-2014 αίτηση (συνημμένο 1), η Κα Γ. Β. ζητά χορήγηση 
έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης, προκειμένου να αντιμετωπίσει βασικές ανάγκες επισκευής της 
οικίας της. Η οικία της Κας Γ. Β. καταστράφηκε σχεδόν ολοκληρωτικά από την ίδια, όταν το 
καλοκαίρι του 2013 υποτροπίασε αφού δεν λάμβανε την φαρμακευτική της αγωγή. (Πάσχει από 
σοβαρό ψυχιατρικό νόσημα συνημμένο 2 ).   

 Μετά από Κοινωνική Έρευνα,  που πραγματοποιήθηκε από την υπηρεσία μας στην οικία 
της Κας Γ.Β. στην οδό Μανάκη 33 στο Ίλιον ,συντάχθηκε Κοινωνικό Ιστορικό (συνημμένο 3). 
Από την έρευνα προέκυψε  ότι η Κα Γ. Β. ζει σε άθλιες συνθήκες λόγω καταστροφής της ισόγειας 
κατοικίας (δεν υπάρχουν παράθυρα, οι τοίχοι είναι μισογκρεμισμένοι, δεν υπάρχουν υδραυλικές 
και ηλεκτρολογικές  εγκαταστάσεις). Το γειτονικό περιβάλλον δείχνει πολύ ενδιαφέρον, καθώς και 
η Μητρόπολη Ιλίου η οποία θα ενισχύσει οικονομικά. Επίσης, να αναφέρουμε ότι η Κα Γ.Β. 
λαμβάνει βοήθεια και από  την  Κοινωνική Υπηρεσία του Δήμου Ιλίου με το πρόγραμμα σίτισης 
καθώς και το πρόγραμμα Βοήθεια Στο Σπίτι.  

Η Κα Γ.Β. είναι δημότης Ιλίου (συνημμένο 4) ,χωρίς εισοδήματα  (συνημμένο 5) και 
κατέχει βιβλιάριο ανασφάλιστου ( πρόνοια συνημμένο 6) 

Κατόπιν τούτων και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 202 παρ 2 του ν. 3463/2002 
όπου αναφέρεται ότι: «Σε εξαιρετικές περιπτώσεις, καθώς και για την αντιμετώπιση έκτακτης και 
σοβαρής ανάγκης επιτρέπεται να χορηγούνται στους οικονομικά αδύνατους  κατοίκους….Με 
απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου, με τους ίδιους όρους επιτρέπεται να χορηγούνται χρηματικά  
βοηθήματα», παρακαλούμε όπως, στην προσεχή συνεδρίαση του σώματος,  τεθεί προς συζήτηση 
και λήψη απόφασης, η χορήγηση  έκτακτου χρηματικού βοηθήματος ποσού 1000 ευρώ  στην Κα 
Γ.Β. λόγω οικονομικής αδυναμίας, προκειμένου να επισκευάσει μερικώς  την οικία στην οποία 
διαμένει, ώστε να ζει σε ανθρώπινο και αξιοπρεπές περιβάλλον και όχι επικίνδυνο για την 
σωματική της ακεραιότητα  

Το ποσό του χρηματικού βοηθήματος θα αντληθεί από τον Κ.Α.Ε 00.6733.0001 «Χορήγηση 
έκτακτου χρηματικού βοηθήματος»  προϋπ/σμού  οικ. έτους 2014.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 
     ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει τη χορήγηση  έκτακτου χρηματικού βοηθήματος ποσού 1000 ευρώ  στην Κα Γ.Β. 

λόγω οικονομικής αδυναμίας, προκειμένου να επισκευάσει μερικώς  την οικία στην οποία 
διαμένει, ώστε να ζει σε ανθρώπινο και αξιοπρεπές περιβάλλον και όχι επικίνδυνο για τη σωματική 
της ακεραιότητα  
 Το ποσό του χρηματικού βοηθήματος θα αντληθεί από τον Κ.Α.Ε 00.6733.0001 
«Χορήγηση έκτακτου χρηματικού βοηθήματος»  προϋπ/σμού  οικ. έτους 2014. 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 
     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 
      
 
          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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